

---

В рамках Грантовой Программы «Корни Травы и Человеческой Безопасности» и при совместной финансовой поддержке Министерства образования, Исполнительной власти города Шеки и правительства Японии учебное заведение было капитально отремонтировано и обновлена его материально-техническая база. В школе созданы новые кабинеты туризма, обслуживания, швейного дела и компьютерные классы. Школа также оснащена соответствующим оборудованием.

На церемонии открытия приняли участие министр образования Микайла Джаббаров, чрезвычайный полномочный посол Японии в Азербайджане Шусуке Ватанабе, глава Исполнительной власти г. Шеки Эльхан Усубов и представители общественности.

Профессиональное училище было создано в 1966 году и с 1998-1999 учебного года по сей день функционирует в нынешнем здании, которое ранее капитально не ремонтировалось. В оснащенной современным оборудованием профессиональной школе со следующего учебного года планируется начать подготовку кадров по ряду новых специальностей. Учитывая туристический потенциал Шекинского района, в учебном заведении созданы соответствующие условия для обучения новым специальностям в области туризма и обслуживания.

Благодаря политике Президента Ильхама Алиева за последние годы были приняты ряд важных решений по повышению статуса начального профессионального образования. Стремительное развитие экономики страны повысило потребность в квалифицированных кадрах. Поэтому продолжение системных реформ в сфере профессионального образования является одной из основных задач на будущее.

С целью расширения сферы охвата системы профессионального образования, и повышения качества подготовки кадров Министерство образования приступило к реализации проекта «Профессионалы современного Азербайджана». В рамках этого проекта предусмотрено создание современных пилотных комплексов профессионального образования.

В сентябре в Бакинской Профессиональной Школе №14 при поддержке компании KNAUF будет открыт класс по специальности «Мастер сухого строительства», в школе №18 при поддержке компании BOSCH класс по специальности «Плотник, столяр, мастер по укладке паркетной доски» и при поддержке компании «EldarStudio» класс по специальности «Парижмакер». Кроме того, в Бакинском Профессиональном Лицее №4 при поддержке правительства Беларуси будет открыт Ресурсный Центр по специальности «Электрогазосварщик».

До конца года совместно с компанией CCG (Консолидейтед Контракторс Компани), являющейся одной из крупнейших мировых компаний и специализирующейся в сфере строительства, в Бакинской Профессиональной Школе №14 откроется Ресурсный Центр в сфере строительства. В данном Ресурсном Центре будут готовиться кадры по специальностям электрогазосварщик, монтаж трубопроводов, слесарь-сантехник, и выпускникам впервые в системе профессионального образования Азербайджана присвоят международную степень. Международные эксперты примут участие в организации учебного процесса в данном центре.

В целом, основной целью проведенных в соответствующем направлении реформ является оживление деятельности профессиональных школ. Результаты осуществляемых пилотных проектов планируется применить в качестве модели в других профессиональных школах.